



Exemplar unic  
Nr. 41730/PTTL/04.05.2023

afișat la data de 04.05.2023

Director  
Penitenciarul Tulcea



### TABEL NOMINAL

cu rezultatele verificării dosarelor candidaților înscriși la concursul de ocupare din sursă externă a **1 post vacant de ofiter (construcții) la Penitenciarul Tulcea** organizat la Școala Națională de Pregătire a Agenților de Penitenciare Târgu Ocna, din punctul de vedere al existenței documentației complete și al îndeplinirii condițiilor de participare la concurs, cu excepția condițiilor "apt" psihologic și "apt" medical

În urma verificării dosarelor de concurs ale candidaților înscriși la Penitenciarul Tulcea pentru ocuparea din sursă externă a 1 post vacant de ofiter (construcții) la Penitenciarul Tulcea organizat la Școala Națională de Pregătire a Agenților de Penitenciare Târgu Ocna, din punctul de vedere al existenței documentației complete și al îndeplinirii condițiilor de participare la concurs, cu excepția condițiilor "apt" psihologic și "apt" medical, conform Ordinului ministrului justiției nr. 3065/C/2020, s-au stabilit următoarele rezultate:

UNITATEA ORGANIZATOARE – ȘCOALA NAȚIONALĂ DE PREGĂTIRE A AGENȚILOR DE PENTENCIARE TÂRGU OCNA			
NUMĂRUL ȘI DENUMIREA POSTURILOR SCOASE LA CONCURS			
1 post vacant de ofiter (construcții) la Penitenciarul Tulcea			
Nr. Crt.	Cod candidat	Rezultatul verificării ADMIS/ RESPINS	Observații
1.	PTTL_OC_001	RESPINS	Nu îndeplinește condițiile specifice de studii prevăzute în Anexa 2 la anunțul de concurs nr. 29215/07.04.2023 și ale Deciziei directorului general al ANP nr. 552 din 28.08.2020

Candidații pot contesta rezultatul verificării dosarelor în termen de o zi lucrătoare de la data afișării, respectiv în ziua de 05.05.2023 până la ora 15.00.

Contestațiile se depun/se transmit la structura de resurse umane din cadrul Penitenciarului Tulcea.

Contestațiile se soluționează de către structura de resurse umane din cadrul Penitenciarului Tulcea și se afișează pe site-ul Penitenciarului Tulcea și al Administrației Naționale a Penitenciarelor, în termen de o zi lucrătoare de la data expirării termenului de depunere, respectiv în ziua de 08.05.2023.

Comisia de verificare a dosarelor:

1. \_\_\_\_\_ (semnătura)

2. \_\_\_\_\_ (semnătura)